

红绿灯同时亮！是走还是不走？

日前，记者途经省城美和路十字路口处看到，道路四面的红绿灯三色信号同时闪亮，令过往路人摸不着头脑。

邓翔 黄洋洋 记者 李超钰/图



社区

社区求职

社区求职栏目自开播以来一直受到广大读者的关注，你还在为找工作感到发愁吗？赶紧拨打我们的热线电话2620110，我们将在第一时间，登出您的求职信息。

王小姐 25岁，想找一份兼职加工制作的工作，联系电话，13074381519。

蒋先生 42岁，想找一份水电、木工的兼职，联系电话，3235716。

高先生 21岁，想找一份房产经纪人的工作，联系电话，15056060022。

记者 梅静

社区小喇叭

夏季健康饮食开讲座

7月22日上午，合肥市南门社区邀请辖区同济医院党员志愿者，举办夏季健康饮食讲座。志愿者们将着重讲解夏季进补的注意事项，并介绍几种健脾开胃的食谱，并将针对社区老年人如何科学保健进行介绍。有兴趣的居民可以前去听听。

彭伟 记者 刘欢

老人纳凉休闲来这里

为了给老年人创造一个清凉舒适的度夏场所，合肥市海恒社区日前在老年人居住集中的地方设置老年活动中心，配备了电视机、DVD、空调和电风扇等用品，还开设了麻将、象棋、扑克等娱乐项目，是老年人休闲娱乐的好去处。

魏上波 记者 梅静

快乐主妇

夏季小细节，让你开心

天气炎热，食品容易变质，家里容易生霉，令人烦恼。快乐主妇整理几点小细节，保证让你添开心。

鸡蛋大头朝下不散黄

夏天鸡蛋放得太久，蛋黄容易粘壳或变散。如果把鸡蛋大头朝下放，蛋头内有一个气室，里面的气体会使蛋黄无法贴近蛋壳，就不易出现散黄和粘壳的现象。

夏日熬汤巧节能

夏天人们出汗多，饮水量大，要经常烧开水、熬绿豆汤。大家不妨提前就把壶和锅灌满，然后放在阳台或窗台的阳光下，利用阳光加热水温的同时又可自然排放出自来水中氯气等有害气体，既节能又健康。

饮料瓶里存绿豆

夏季很多家庭都会到超市买一些大瓶的饮料饮用，用后的瓶子不要扔了，刷干净晾干以后，可以用来储存绿豆。把绿豆装进去后拧紧瓶盖，可以长期储存，而且酌量取用时也方便。这方法还可用于存放其他粮食。

记者 江亚萍

40岁儿子当成小孩养

婆婆溺爱、儿媳不快，婆媳生怨大打出手

因不满婆婆的专权独断，将年近40的儿子当成小孩养在家中，儿媳竟和婆婆大打出手，甚至引来了110刑警前来制止，虽经居委会反复调解仍不愿握手言和，最后只能通过签订协议才平息风波。近日，位于省城三里街街道的天长路社居委，就发生了这么一起特殊的婆媳纠纷。

宁大龙



同住一个屋檐下让婆婆和儿媳之间屡有摩擦，徐女士曾多次萌生搬出去住的想法，奈何自己一个月1000块左右的收入，负担19个月大的孩子奶粉钱尚且不够，根本无力再外租房。丈夫又因为婆婆的干涉无法外出工作，没有任何的经济来源，一家人的生活费全由公婆提供，所以尽管矛盾不断，但最终徐女士还是选择了忍耐。

7月8日傍晚，因为一些鸡毛蒜皮的小事，徐女士和婆婆再一次发生了争吵，但已经忍耐了太久的徐女士这一次没有再选择退让，字字句句都和婆婆针锋相对，争吵也在不断升级中变为互相推搡，最终婆媳两人的情绪都失去了控制，大打

出手，任凭周围的人如何劝阻都无济于事，直到110警察赶到现场才将两人分开。

调解：婆婆放手，儿媳单独过

据徐女士介绍，婆婆到处宣称儿子依然靠自己养活的事，让徐女士觉得自尊心受到了严重的打击。徐女士觉得，即使没有婆婆的资助，只要丈夫能出去找一份工作，一家三口是可以独立生活的。

经过社区工作人员不断地调解与劝说，婆婆也终于松口，和儿媳签订了一份书面协议，同意让儿子儿媳在外面租房生活，不再过多干涉儿子的生活，同时每月支付儿子一家1000元生活费及租房所需费用。

婆婆：把40岁的儿子当成小孩养

徐女士今年38岁，自结婚以来就与丈夫一起和公婆同住，多年来同婆婆矛盾不断。据徐女士说，之所以婆媳关系不融洽，就是因为婆婆太过专权。多年来，婆婆一直反对自己的儿子外出找工作，只是像对待小孩子一样让儿子呆在家由自己供养。婆婆和老伴经济状况较好，即使在退休后，一个月仍能拿到6000多元的退休金，还有两处房产，养活儿子算不上件难事。曾有亲戚介绍儿子去上海发展，却被婆婆拒绝。

儿媳：矛盾激化，与婆婆大打出手

家有宝贝 JIAYOUBAOBEI

我是爱撒娇的小戏迷！

星报讯（记者 梅静 文/图）大家好！我叫周睿睿，今年两岁9个月了，我是一个有点任性又有点顽皮的小姑娘，妈妈说我乖的时候是个可爱聪明的好宝宝，可是调皮的时候恨不得把我送人了，全家人都拿我没辙，哈哈！

我的爱好很广泛，但最喜欢的就是唱歌和跳舞，因为爷爷很爱看戏，所以从小爷爷就带着我看戏，从很小的时候我就能跟着音乐的节拍扭动身体哼着曲调和摆着各种各样的姿势，有的时候能一动不动地看戏，一看就是一整天。爷爷说我长大了要送我去艺校学唱黄梅戏，可是妈妈不同意，因为学唱戏很辛苦，妈妈舍不得。

由于我平时在家太淘气，所以老是遭到爸爸妈妈的“教训”。可是奶奶就从来不说我，告诉你哦！我最喜欢的人就是我的奶奶。因为她最疼我，什么事都听我的，从来不打我，总是给我买好吃的好玩的。同时我也最怕我的爸爸，因为每次做错事，爸爸都会打我的小屁屁，于是我总是跑到奶奶那里，哭着说：“我要奶奶，奶奶抱抱。”

最近我的心情不太好，因为前段时间生病了，所以今年学校“六一”节的活动我没有参加，这是我最遗憾的事。明年的“六一”，我一定要和小朋友一起上台演出。



本期宝贝 周睿睿

社区“空巢老人”有了“私人医生”

星报讯（柴慧 记者 马冰璐）陪老人聊天，上门为老人理发，照顾老人的生活起居……对于家有老人的居民来说，这是再平常不过的琐事了，而在合肥蜀山区龙居社区里活跃着一支党员志愿者服务队，他们也如此尽心尽力的照顾着毫无血缘关系的社区“空巢老人”。

家住燕园小区的83岁老人许佑才一直是志愿者们重点帮扶的对象，前两天，志愿者上门看望老人时了解到，许老洗澡时不慎摔伤，左手手臂骨折，虽然老人坚

持说，没什么大碍。但同行的朱医生还是不放心的，仔细耐心地为老人测了血压、血糖等指标，检查结果显示，老人的各项指标都比较正常。为了能让老人随时找到他，朱医生留下自己的联系方式，并嘱咐许老，盛夏一定要注意身体和饮食，如果感到不舒服立即给他打电话。

许老的子女不在身边，家里只有他和70多岁的老伴，因为年事已高，不方便去医院检查身体。除了为老人配备了“私人医生”之外，细心的志愿者们还特意为他建立了健康

档案，志愿者卢靖介绍说：“这样有利于我们及时把握老人病情，以便在老人发病时可以快速采取救治方案。”“没想到老了老了，竟然有了私人医生，打个电话医生就过来，和家人一样贴心。”许老开心地说。

据悉，从2008年以来，蜀山区龙居社区的党员志愿者们把社区的近十名空巢老人作为自己关爱的对象。在两年多的时间里，志愿者们不辞劳苦，坚持不懈利用休息时间看望老人，还定期为老人上门采购生活用品、清洁卫生。